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MAINHTIKOZ AIAXQPIZTHZ ZQMATIAIQN (2YMNATHZ)

MEPIZTPEQOMENO EZAPTHMA ErTYHMENH
AIAKONTHE IA ZYNAEZH ME AEBHTA MA YNAEZH BOILER AWOTH
AEITOYPTIA
onas KAI NA
m TONOGETHOEI

- ANOZEIAQTO NAErMA

OAAAMOZ OIATPOY =

BAABIAA AMOXETEYZHZ

MAINHTHZ

MEFAAH MATNHTIKH ENI®ANEIA ENAQHZ & MEFTAAH AYNATOTHTA ZYAAOTHZ ZQMATIAIQN
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FATIIMAG ?

Ol AEMTOMEPEIEZ NMOY KANOYN THN AIA®OPA

O1 diaxwpIoTéEC owpaTISiwy atroTeAolv TAEOV PEPOC PIaG OWATAG eykataaTaong o€ 6An v Eupwmn é1a1 o 1Italik6g oikog ITAP apouaiadel

YAPO, (V]

ofipepa 10 iMAG Emeita ammd AeTrTopepeIakoUs EAEYXOUG TNG ayOpag Kal Twv eykaTaoTaoewy eEaa@alifovTag Ta KaAuTepa duvatd XapaKTneIaTIKA.

e XwoTéG DIOOTATEIG YIO EYKATAOTATEIG O TIEPIOPITHEVOUG XWPOUG, 1BaVIKG yia TOTToBETNON KATW atrd Tov AEPnTal
e Avoteidwro @iAtpo (800um), 16avikG yia T CuyKpATNON TwV PEYOAUTEPWY aKABAPTIWV

e Kar@Anho kai yia ka8etn kai yia opifovia eykardataon We yyunuévo BEATIOTO amoTéAeapa

e  Evowpatwpévn BaABida amoyéreuang yia e0koAN kai ypriyopn ouviipnan

e loxupdg payvAtng (12.000G) pe peyaAn em@aveia emagrig Tou otauard kabe o1depévio owparTiolo
e EUKkoAn-e€aywyn Tou payviATn £101 WATE va ammoQEUYETAI N ATTOTUVAPHOAGYNON TIPIV TO KABApIoHA
e MeydAn Suvardtnta culoyng owpamidiwy péow TG eyyunuévng empBpaduvang pong Tou vepou €101 waTe va GUMeXBolV OAeS o1 akaBapaieg

AYNATOTHTEZ TOMOGETHZHX

AIAZTAZEIZ

Oiktpo avoteibwto AlSI304
Mayvrtng veodupiov 12.000 G
Méyiotn miieon Aettoupyiag : 3 bar

odalpkd Kpouvo pe TPEANO pakodp
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Swpa kot Bahapog didtpou kataokeuaopéva amnd MoAUpEPH UAKA

Méyiotn Beppokpacia Asttoupyiag : 90 °C
E€omAlopévog e meplotpedopevo O-0 efdptnua clvdeong &
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TIMH € Jtix

1880034
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3bar/43,5psi 1/30

32,00
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H mrapamdvw Tipn eivar vérn kai emiBapuverar e PNA
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